

Gdańsk, dnia 19.09.2012 r.

Komenda Wojewódzka Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
(znak sprawy 150/2012)
Cp.2380.1-150/2012, ID 433354

-----wg rozdzielnika-----

***Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na przebudowę i remont KP w Kosakowie
ul. Żeromskiego 71 wraz z montażem masztu antenowego
BZP NR 332122-2012 data zamieszczenia 05.09.2012 r***

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

1. Czy w zakresie przedmiotu zamówienia znajduje się wykonanie schodów zewnętrznych zarówno od strony wschodniej jak i zachodniej?
2. W nawiązaniu do udzielonych odpowiedzi prosimy o informację jakie dokładnie prace Inwestor rozumie pod pojęciem: remont pomieszczeń mieszkalnych na piętrze w ograniczonym zakresie robót budowlanych, sanitarnych i elektrycznych. Prosimy o sprecyzowanie przedmiotu zamówienia w sposób umożliwiający rzetelną wycenę.
3. Prosimy o uzupełnienie projektu w zakresie instalacji elektrycznych i niskoprądowych w budynku plomby.
4. W nawiązaniu do udzielonych odpowiedzi prosimy o uzupełnienie zestawienia stolarki o nowo dodane drzwi wraz z informacjami na temat materiału, kolorystyki, przeszklenia.
5. Proszę także o sprecyzowanie, w nawiązaniu do zestawienia stolarki:

Drzwi D1

- jaki kolor?
- czy mają być antywłamaniowe?

Drzwi D2

- jaki kolor?
- mają być pełne, czy przeszkłone?

Drzwi D3

- jaki kolor?
- mają być pełne, czy przeszkłone?

Drzwi D3'

- czy mają spełniać funkcję drzwi ewakuacyjnych (jeśli tak, to dla ilu osób)?
- jaki kolor?

Drzwi D4

- jaki kolor?
- czy mają mieć jakieś pochwyt?

Drzwi D5 wraz z witryną boczną

- jaka szyba?

Drzwi D6

- jaka szyba?
- czy pochwyt ma być obustronnie?

Drzwi D7

- jaka szyba?
- czy pochwyt ma być obustronnie?

Drzwi D8

- jaki kolor?

Drzwi D9

- jaki kolor?

Drzwi D10

- jaki kolor

Drzwi D11

- jaki kolor?

Drzwi D12

- jaki kolor?

Drzwi D13

- jaki kolor?

Drzwi D14

- jakie szkło?
- czy pochwyt ma być obustronnie?

Witryny W1, W2

- jakie szkło?

Okna O1, O2

- jakie szkło?
- jakie mają pełnić funkcje (stałe, tylko rozwierne, rozwierno-uchylne), tylko uchylne)?
- czy kolor ma być obustronny (zewnątrznie i wewnątrznie), czy może być tylko zewnątrznie?
- czy jako kolor czarny możemy przyjąć renolit palisander (nr 851805 0.015 - zbliżony do RAL 8022, lecz ciut jaśniejszy)?

Okna O3, 4, 5, 6

- jakie szkło?
- jakie mają pełnić funkcje (stałe, tylko rozwierne, rozwierno-uchylne), tylko uchylne)?

ODPOWIEDZI:

Ad. 1 – schody zewnętrzne nie są objęte postępowaniem przetargowym

Ad. 2 – remont pomieszczeń mieszkalnych na piętrze obejmuje między innymi : wymianę stolarki okiennej, wymianę grzejników, wymianę instalacji gazowej + podejścia zakończone zaworem odcinającym, wymianę urządzeń sanitarnych, wymianę instalacji elektrycznej z zatynkowaniem bruzd bez robót malarskich, malowanie komórek lokatorskich. Wymienione wyżej roboty są ujęte w przedmiarach robót.

Ad. 3 – instalacje elektryczne i niskoprądowe w budynku łącznika nie są objęte zamówieniem.

Ad. 4 – drzwi do pomieszczenia nr 1.7 – pełne wewnętrzne, laminat , w kolorze białym z zamkiem patentowym, drzwi do pomieszczenia 1.9 – pełne, wewnętrzne, laminat w kolorze białym z kratką wentylacyjną zamkiem łazienkowym, drzwi do pomieszczenia nr 1.8 – pełne wewnętrzne, laminat , w kolorze białym z zamkiem patentowym i z kratką wentylacyjną

5.:

Drzwi D1

- biały
- antywłamaniowe

Drzwi D2

- biały
- pełne

Drzwi D3

- biały
- pełne

Drzwi D3'

- drzwi stalowe z zamkiem patentowym, odporność ogniowa EI-60
- biały

Drzwi D4

- biały
- bezklamkowe, zatraskowe, odporność ogniowa EI-30 (drzwi do kotłowni)

Drzwi D5 wraz z witryną boczną

- szyba szkolna szkłem bezpiecznym pokryta folią antywłamaniową, ramy w kolorze czarnym , np. w systemie firmy YAWAL FA50, szyba od strony wewnętrznej trawiona chemicznie, napis POLICJA pozostawiony przezierny, drzwi D5 stanowią witrynę W2

Drzwi D6

- szkło bezpieczne
- pochwyt ma być obustronnie

Drzwi D7

- szkło bezpieczne
- pochwyt ma być obustronnie

Drzwi D8

- biały

Drzwi D9

- biały

Drzwi D10

- biały

Drzwi D11

- biały

Drzwi D12

- biały

Drzwi D13

- biały

Drzwi D14

- szkło bezpieczne

- pochwyt ma być obustronnie

Witryny W1, W2

- szkło bezpieczne, opis zgodnie z dokumentacją

Okna O1, O2

- szkło bezpieczne

- rozwierno-uchylne

- z zewnątrz kolor czarny, wewnątrz kolor biały

- tak

Okna O3, 4, 5, 6

- szkło bezpieczne

- rozwierno-uchylne

Drzwi, okna , witryny należy wycenić zgodnie z opisem z dokumentacji punkt 2.14 – stolarka i ślusarka okienna i drzwiowa.

**STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku**

Ewa Samulak-Augustyn

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelnego pisma faxem na nr tel. 058 32 14 810.

Wyk. w 1 egz.: zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl, przesłano faksem do Wykonawców